

高考放榜:我区600分以上普通文理科考生达4377人

6月23日0时,我区发布16.3万名考生的高考成绩,考生们分别通过网站、短信、自动语音信息台、人工信息台4个渠道查询了各自的高考成绩。当日上午,内蒙古招生考试信息网发布了“2019年内蒙古普通高校招生考试各分数段人数统计表(含照顾分)”,按照该表,我区普通理科有3507名考生考了600分以上,普通文科有870名考生考了600分以上。当日上午,北方新报融媒体记者冒雨分别赶赴呼和浩特市第一中学和呼和浩特市第二中学采访,了解考生的情况。

高校团队现场抢人

6月23日8时许,天公不作美,雨淅淅沥沥一直在下,却挡不住学生、家长们急切脚步,他们一大早就赶到呼和浩特市第二中学体育馆,参加这里举办的2019呼和浩特市第二中学高校现场咨询会。

8时30分,北方新报融媒体记者在现场看到,来自清华大学、北京大学、中国人民大学、复旦大学、南开大学、浙江大学等国内75所知名高校的招生老师们正在各自的展位前忙碌着向前来咨询的学生和家长面对面地解读着本校招生政策和往年录取情况,同时,根据学生的高考成绩,有针对性地介绍着相关专业的具体情况。对于一些有选择意向的学生,双方经过一番沟通了解,学生们会在一张表格中填写自己的姓名、分数以及专业意向等信息,方便后期联系。

“你考分686,排名很靠前,再加上你英语分数考得不错,非常符合我们的招生要求,如果你有意向,咱们可以进一步沟通,你可以详细了解下我们的专业,上海外国语大学欢迎你。”当日,在上海外国语大学展位前,招生老师正和一名学生交流着。这位招生老师表示,今年,他们在内蒙古的招生计划为文科6名、理科6名,共12名,希望能选拔到优秀的学生,为他们进一步深造创造更优质的学习环境。

在众多的985、211等重点高校展位前,内蒙古大学的展位前同样吸引着不少学生、家长的目光。“我的分数是620,喜欢金融学,和区外的大学相比,我更想在家乡的大学就读,所以特别和内蒙古大学的招生老师做了咨询,听他分析了热门专业和就业趋势。晚上回家和父母再商量一下,等填报志愿时,我一定会优先考虑内蒙古大学。”一位姓乔的女生向记者说了她的想法。采访中,内蒙古大学的段老师告诉记者,2019年,学校本科计划招生总规模为3980人,外省为1150人。录取原则为区内实施“专业志愿清”(先将进档的第一志愿考生安排清)原则,区外实施“分数优先”原则。目前学科涵盖哲学、经济学、法学、教育学、文学、历史学、管理学、艺术学等11大学科门类。

近2万人参会

采访中,呼和浩特市第二中学教务处薛文廷主任告诉北方新报融媒体记者,学校主办这次高校现场咨询会,其主要目的是为学生搭建一个平台,让学生第一时间与全国知名高校进行面对面、零距离的接触,为学生在学校、特色专业的选择以及志愿的填报提供全方位的服务。

无独有偶,6月23日上午由呼和浩特市团委主办,呼和浩特市第一中学、包头一机第一中学、内蒙古科大附中、集宁第一中学共同承办的内蒙古自治区第十六届全国高校招生推介会在呼和浩特市第一中学举行,来自全国28个省份160多所985、211、一本、二本以及部分高职高专院校的招生录取负责人亲临现场,为广大考生就如何填报志愿现场指导。

主办方负责人杨磊接受北方新报融媒体记者采访时表示,此次招生推介会属于公益活动,前期筹备了2个半月,旨在为广大考生和家长以及全国院校提供一个无缝连接的平台,有效解决考生如何填报志愿、如何选择专业、如何选择学校等困惑。其中包括双一流大学20多所,一本院校50多所,二本院校40多所,以及一部分高专院校,覆盖面很广,预计参会人数近2万人。

维和官兵应援考生考了649分

2019年高考前,一篇名为《最硬核高考应援!中国维和女警从马里给呼二中的儿子发来照片应援》的文章在网络和朋友圈火热的传播着。文中称呼呼和浩特市第二中学一位高三姓郑的学生,在高考前收到了正在海外执行维和任务的妈妈发来的一张写有“雏鹰展翅,鹏程万里”的合影照片,合影中的中国维和警察们身着统一制服,对着镜头摆出各种英姿飒爽的姿势,显得无比酷炫。第一排的女警们纷纷比起“心形”手势,最后一排的男警们则三两成组举起了枪,摆出各种帅气姿势为郑同学加油鼓气。一时间,这张照片在网络走红,“史上最硬核高考应援团”获得众多网友们的赞叹,不少网友纷纷转发留言,为这位母亲点赞。

6月23日,在呼和浩特市第二中学高校现场咨询会上,北方新报融媒体记者见到了这位同学。这位同学戴着眼镜,个子高高的,有些腼腆。他叫郑皓宁,是呼和浩特市第二中学高三(1)班的毕业生。高考前,中国维和女警从马里给儿子发来应援照片,说的就是他。

据郑皓宁介绍,他的妈妈在马里的维和任务期在5月底刚好结束,高考期间,妈妈一直陪在他身边。23日凌晨高考成绩出来,妈妈陪着他在网上查询,得知他考了649分,父母都很高兴。“我是文科生,在院校的选择上,妈妈尊重并支持我的想法,我个人比较喜欢中国人民大学和浙江大学,今天在咨询会现场和学校的招生老师也进行了沟通,我准备多关注一下这两所学校。”郑皓宁告诉记者。去年5月份,他的妈妈去马里执行维和任务,这期间,他和妈妈的沟通方式以微信聊天和视频居多,高考前,妈妈经常会发微信询问他的学习情况,也会为他加油鼓劲儿。“在学校高三毕业典礼上,妈妈还以视频的形式代表高三学生家长致辞。因为之前我并不知道这件事,当我突然在视频里看到妈妈,听到她的声音时,当时特别激动也挺惊喜,心里感觉暖暖的。正是妈妈的鼓励让我在高考时信心倍增。”郑皓宁说。

采访中,郑皓宁的几位同学也表示,当时那段“燃到极点”的视频让现场参加毕业典礼的学生们都热血沸腾起来,现场掌声欢呼不断。

李昱衡想报经济类专业

在呼和浩特市第一中学,体育馆内人潮涌动,操场上也是接踵摩肩,考生和家长们三五成群围在一起,咨询填报志愿的相关事宜。

在人群中,呼和浩特市第一中学卓远班的李昱衡和父母一边走一边热切地讨论着,一米八几的个头,健康的小麦肤色,聊起学习,他的两眼总是绽放着特有的光芒。比起高考时陪在考场外的煎熬,如今成绩出来了,一家人总算是松了一口气。“至于填报志愿要选择哪个学校,我们作为家长不能给太多指导,还是要他自己拿主意。”李昱衡的父亲开明地说。

“我的高考成绩总分是593分,和预期的差不多。”李昱衡告诉北方新报融媒体记者,他希望能够报考经济类专业,在经济领域学有所长。

在呼和浩特市第一中学高三年级组组长张博老师的眼中,李昱衡是一位理科才俊。“学习能力强,学习效率高,尤其是数理化,在高三年级表现很抢眼。”张博老师当日接受记者采访时表示,李昱衡不单单学习成绩好,还能写一手好书法,高二年级时学校举办了传统的成人礼,其中加冠仪式中有一个宣读手谕的流程,手谕是竹筒制作的,上面的小篆就是出自李昱衡之手。

高二学生现场攒经验

“你看,北京大学今年的招生计划和往年变化不大。我一定努力,明年争取考上我的理想大学。”“快帮我找找,我喜欢的上海财经大学在哪儿,怎么没看到他们的展位?”6月23日8时40分,在高校咨询会现场,几个男孩子围在一起,一边看着各所高校的招生简介,一边和同伴议论着。

北方新报融媒体记者和他们攀谈中了解到,他们几个均是呼和浩特市第二中学高二的学生,听老师说今天有高校咨询会,所以特意和同学们来到现场,提前感受一下高校招生氛围,同时了解下自己心仪高校的招生情况,为自己明年的高考确定努力的目标。“初三毕业那年,爸爸带我去北京大学逛了一圈,从那时起,我就喜欢上了北京大学,并且确定了高考目标一定要考上北大。目前,我正在为这个目标努力着。今天过来提前感受一下,攒攒报考高校的有关经验。”呼和浩特市第二中学一名姓李的高二学生告诉记者。

采访中北方新报融媒体记者发现,咨询会现场,还有不少学生家长也来到现场进行咨询,了解相关院校的招生情况,为孩子明年高考后的填报志愿做足前期工作。(北方新报融媒体记者综合报道)



与妈妈商量这个学校怎么样